

高村寺村村民期待早日种上庄稼



玉米秆在地里,到现在也没种上庄稼。

11月13日,市民张先生拨打晚报荥阳播报热线电话64661111反映,位于荥阳市高村乡高村寺村一组耕地分配不公,多次向高村乡反映,至今无人解决。

荥阳市高村乡高村寺村一名不愿意透露姓名的李先生说:“高村寺村支部书记叫黄文林,一组的耕地之前一直是黄文林的弟弟承包,刚开始承包20年,到期之后又续了20年。这20年又过完了,因为承包价格过低,一组村民都不愿意承包给他。一组村民想自己种地,可黄文林在中间使横,到现在都没有分下去。

此外,黄文林的老家黄大星的女婿吃的商品粮,如今又分了土地,因为很多没有吃商品粮的村民都分不上地,所以很多村民都不满意。”

在高村寺村东头一处耕地前,记者看到绿油油的麦苗长势喜人。当问及是哪一组的耕地时,一名不愿透露姓名的肖女士说:“这是二组的地,地分的好,就长的好。往南500米是一组的地,玉米掰后玉米秆还在地里,到现在都没有种上。”

在一组耕地前,记者看到已经掰过玉米的玉米秆耷拉在田地里,在玉米地的左

侧有一个养猪场,在玉米地的右侧有苹果树。“这就是黄文林的弟弟承包的一组的地,养猪场也是他办的,苹果树是黄文林栽的。玉米掰了放在这分不成地,就这么荒着吗?老百姓就是靠地活的,没地吃啥啊?”一组一不愿透露姓名的黄女士说。

在荥阳市高村乡政府党政办公室,党政办工作人员说:“负责高村寺村的网格长是杨乡长,姓名不方便透露,电话也不方便透露。党政办公室主任是车主任,姓名和电话都不方便透露。”

荥阳播报 王世端 文/图

荥阳十佳休闲农业园区展播之一 万宝生态大庄园



万宝生态大庄园始建于2011年,是第四期国家级标准园农业生态发展项目之一,主要发展方向为绿色原生态蔬菜水果种植大棚,总占地5000亩,计划总投资10亿元,建成后将会是郑州的西花园。

万宝生态大庄园园区建设实施“三步走”战略,计划分为三期工程完成。第一期工程自2011年动工,到2014年初已投资三亿五千余万元。建成的主要内容有:智能连栋大棚65000平方米,智能日光大棚5000平方米,位居郑州市大棚种植面积之首,露地种植面积18000平方米,人工湖30000平方米,湖边公园48000平方米,配套服务设施28000平方米,温泉露天游泳池4000平方米,室内温泉游泳池4000平方米,总占地390000平方米,绿化面积达到250000平方米,已初具规模。

如今,万宝生态大庄园已是一家拥有职工近300名,产业涵盖旅游度假、娱乐休闲、绿色餐饮、有机杂粮、有机蔬菜、养殖、沼气新能源及科教信息、拓展培训、观光采摘等,是一家多元化的复合型绿色生态庄园。

未来,万宝生态园将继续进行二期、三期的后期建设,计划五年内全部完成二期、三期工程。

二号棚目前是种植蔬菜以及国

外引进的有机蔬菜,英国的番茄,美国大南瓜,台湾迷你小冬瓜,陕西的秦王胡子,由万宝培育的万宝八寸辣,泰国的白玉鼠豆角,荷兰的龙凤瓜,日本的青苹果,新西兰的串红以及北方的茄子、辣椒、黄瓜、长蛇豆、南瓜、小丫丫葫芦等蔬菜品种。内部建设的七兄弟葫芦假山形象逼真,是非常喜人的装扮。同时各种由国外引进的珍稀蔬果品种,供大家采摘。

三号棚目前主要以瓜果为主,有来自新西兰的李白南瓜,韩国元明粉肉柿,日本樱桃小番茄,荷兰紫玉小番茄,神仙子花彩球番茄以及澳洲的多彩土珠等一系列有机瓜果品种,可供游客观赏采摘。

四号棚目前种植由广西贵林育苗的橘子树,目前可供观赏。

五号棚目前种植以热带气候为主的香蕉,可以让游客在北方也可以体会到在香蕉树下采摘的感觉,在万宝您可以亲临体会南方自然风情。另外还有铁树、木瓜等一系列植物。

六号棚目前以观赏为主,有澳大利亚的鹤首葫芦,金如玉飞碟瓜,白黄土珠,新西兰的花瓢南瓜、日本的玩偶瓜,以色列的黑吊玉南瓜和台湾的迷你小冬瓜等多种国外引进品种,可供游客观赏、拍照留念。



荥阳市查违办 联合多部门开展联合执法行动

近日,荥阳市查违办以“坚持依靠群众,推进工作落实”网格化管理长效机制为抓手,以杜绝新增违法建设为目标,积极借助信息化管控中心平台,加大联合执法力度,在荥阳市形成了严厉打击违法建设行为的强大合力。

目前,荥阳市查违办组织住建局、国土局、公安局、电业局、消防等部门与全市各乡镇街道开展联合执法行动57次。下达督查通知书34份,查处违法行为通知书243份;查处厂房、民宅、活动板房等各类违法建设785处;拆除违法建设面积3.9万平方米;暂扣吊机等违法建设施工车辆60余辆,暂扣搅拌机、提升架等施工机具140余台;落实回复领导批示信访案件7起,解决群众来电、来访、网络信访案件86起。加大宣传力度印发违法建设综合整治工作专报19期,市领导批示情况落实4期,向群众发放《荥阳市违法建设查处宣传手册》8万余册,印发违法建设宣传页1万份。荥阳市严厉打击违法建设行为,进一步规范了城乡建设秩序。

荥阳播报 王世端 通讯员 汪培俊 王莹

平光制药董事长陈勇: 中国医药经济新常态下的变革者

2014年11月6日,平光制药集团董事长陈勇当选由国家食品药品监督总局主办的“2014中国医药经济年度人物”。这个被誉为“中国医药经济领域‘奥斯卡’”的评选活动,是中国医药行业最具专业品质、最有影响力的一项评选。陈勇是安徽省首个该殊荣获得者。

1995年之前的平光制药,是焦作一家濒临破产的国有附属小厂,年销售额只有27万,负债100万元,举步维艰。全盘接手平光制药后,陈勇果断启动企业第一阶段发展战略。对内,进行股份改造,加强产品挖掘力度;对外,建立广泛的营销渠道网络,开始进行兼并重组。内生式增长和外延式发展的双轨并行,使得平光在2005年销售额达到1.8亿元。

摆脱困境的平光制药将目标锁定为“调结构、上规模”。这一次陈勇用了7年时间。至2012年,平光制药经营规模从1.8亿上升到近8个亿,不仅形成了包括注射用盐酸川穹嗪、辅酶I、甘氨酸茶碱钠缓释片在内的新特药产品群,还覆盖了心脑血管系统、呼吸系统、消化系统等多个领域的产品布局,营销网络实现全国覆盖。平光制药形成了9家独立法人企业,2个省级工程技术研究中心的医药集团。

2012年,平光制药制订了第三阶段发展战略。以董事长总经理分设、聘请财务总监及新的营销管理团队为标志,平光制药开始了以建立现代企业制度,实现企业跨越式发展,成功IPO为目标的征程。2014年陈勇宣布,平光制药销售收入结构正式跨入以新药为主的阶段。2015年,平光将继续建立以上市公司为标准的现代企业制度,完成以业务模式转型为核心的营销变革,继续通过并购实现公司产品结构的快速调整。

联系电话:0371-86572000

邮箱:wanbaostdzy@163.com

网址:http://www.zzwby.com

地址:郑州市中原西路与桃贾路交叉路口向南5公里